



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

DR. BENKŐ TIBOR
miniszter

Tisztelt Parancsnok Urak!
Katonák, Honvédelmi Alkalmazottak!

Mozgalmas, erőt próbáló, időnként kihívásokkal járó 2019-es évet tudhatunk a hátunk mögött, amelynek során az ország békéjének és az emberek biztonságának megőrzése érdekében elvégzendő feladatainkat eredményesen teljesítettük. Elismerés és köszönet mindenkinek a példaértékű munkáért, az önzetlen, áldozatos szolgálatért, legyen szó hivatásos vagy szerződéses katonáról, honvédelmi alkalmazottakról, és nem utolsósorban önkéntes tartalékos katonákról.

A Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program keretében - ahogy annak elindításának pillanatától hirdettük – nem csak a korszerű technikai eszközök fejlesztésére és beszerzésére fordítottuk a fő hangsúlyt, hanem a program középpontjában álló, a hazáját önzetlenül szolgáló emberre, mindenekelőtt a hivatásos és szerződéses katonákra. Ennek keretében még csak a kezdeti lépéseket tettük meg, de a bevezetett életpályamodell eredményei bizonyítják, hogy a kormány nemcsak erkölcsileg, de anyagilag is elismeri az Önök hivatását, hazájuk iránti lojális szolgálatukat.

A katonák esetében a 2015-ben öt évre meghirdetett, átlagosan 50%-os bérfejlesztést végrehajtottuk. Ennek az öt éves illetményfejlesztési ciklusnak és példaértékű szolgálatuk elismerésének megkoronázása, hogy a magyar kormány döntése értelmében, a hivatásos és szerződéses katonák egyszeri, fegyveres testületi, bruttó 500 ezer forintos juttatásban részesültek. Ilyen mértékű és minden hivatásos, illetve szerződéses katonára kiterjedő többletjuttatásra a honvédség történetében még nem volt példa. Gratulálok az elismeréshez, legyenek rá büszkék és adjon Önöknek erőt további szolgálatuk ellátásához.

A honvédelmi alkalmazotti jogviszony bevezetésével, a volt közalkalmazotti állománynak 2019. január 1-jével átlagosan 20%-kal tudtuk növelni az illetményét, amely a törvényben rögzítetteknek megfelelően, a következő három évben további 5-5-5 %-kal bővül.


Ezen túlmenően, minden honvédelmi alkalmazottnak lehetősége van arra, hogy honvédelmi illetménykiegészítést kapjon, amelynek összege besorolástól függően, havonta 51 ezer és 96 ezer forint közötti többletjuttatást eredményezhet. Önöknek is, tisztelt honvédelmi alkalmazottak, köszönöm munkájukat és bizalmukat, amelyet a jogviszonyváltásnál tapasztalhattunk, és továbbra is arra biztatom Önöket, hogy éljenek minél többen a többletjuttatás megszerzésének lehetőségével.

Az eskünk, a hivatásunk, a hazánk iránti elkötelezettségünk és hűségünk, valamint a Magyar Honvédséggel szemben támasztott társadalmi elvárások megkövetelik tőlünk, hogy továbbra is példamutatóan dolgozzunk, tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy hazánk lakossága, és szeretteink békében, biztonságban élhessenek.

Sikerekben és örömeinkben gazdag, Boldog Új Esztendőt kívánok Önöknek és szeretteiknek!

Budapest, 2019. december 27.

Tisztelettel:



Dr. Benkő Tibor
honvédelmi miniszter